



UVODNIK

Dragi čitaoci,

Veliko mi je zadovoljstvo da Vam predstavim treće izdanje biltena platforme za općedruštveni dijalog „Održivi razvoj za sve“...

Zahvaljujući podršci vlada Švajcarske i Nemačke kao i Nemačke organizacije za međunarodnu saradnju GIZ, Fondacija Ana i Vlade Divac...

U partnerstvu sa Fondacijom Centar za demokratiju, koordinisemo rad socijalnog stuba Platforme i pokušavamo da ideju o holističkom pristupu...

Fondacija Ana i Vlade Divac od 2007. godine pomaže građanima u najtežim situacijama. Prisutni smo na terenu širom Srbije gde saradujemo sa lokalnim organizacijama...

Prema poslednjim podacima iz 2019. stopa rizika od siromaštva iznosila je 23,2% (podaci Republičkog zavoda za statistiku).

Posebno su ugrožene mnogočlane porodice iz ruralnih, slabije razvijenih opština, jednoroditeljske porodice, porodice kod kojih je bar jedan član sa invaliditetom...

Kada je u pitanju rad na Platformi „Održivi razvoj za sve“, uspostavili smo dobru saradnju i partnerske odnose sa upravama gradova Užice i Pirot...

Identifikujemo zajednički akutne i hronične probleme i moguća rešenja kroz inkluzivne procese. U tom smislu smo u saradnji sa gradskom upravom organizovali okrugle stolove i treninge...



Ana Koeshall, direktorka Fondacije Ana i Vlade Divac

Saradujemo sa organizacijama civilnog društva na podizanju njihovih kapaciteta. Sa ovim organizacijama, koje su vrloiskusne i dobro profilisane, radimo na temi održivog razvoja kao i na pripremi kampanje...

Lokalni mediji su takođe u fokusu našeg interesovanja, zato što nam ni najbolja kampanja ili konferencija koju organizujemo ne znači puno ako mediji ne budu uključeni...

Posebno želim da istaknem da sve naše aktivnosti, iskustva i saznanja, u saradnji sa partnerima iz drugih stubova, organizujemo i sistematizujemo u bazu znanja na web stranici Platforme...

U prethodnih godinu dana Platforma je uradila dosta kako na nacionalnom, tako i na lokalnom nivou, ali mnogo je važnije ono što planiramo u narednim godinama.

VESTI



TRENINZI ZA JAČANJE KAPACITETA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA U PIROTU

Socijalni stub Platforme koji realizuju Fondacija Ana i Vlade Divac i Fondacija Centar za demokratiju organizovao je tri dvodnevna treninga za jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva iz Pirota...

Pročitaj više...



KAKO POTREBE I PROBLEME MLADIH POVEZATI SA CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA I AGENDOM 2030

Timočki Omladinski Centar, kao deo Ekonomskog stuba Platforme „Održivi razvoj za sve“, realizovao je niz radionica sa mladima iz Zaječara, Knjaževca i Bora na temu ciljeva održivog razvoja...

Pročitaj više...



ŽIVOTNA SREDINA I ODRŽIVI RAZVOJ

Članak „Životna sredina i održivi razvoj“ koji obuhvata prikaz osnovnih pojmova vezanih za navedenu tematiku, sa posebnim osvrtom na ulogu mladih i primere dobrih praksi u Srbiji na lokalnom nivou...

Pročitaj više...



ŠAMPIONI ODRŽIVOSTI U SREMSKIM KARLOVCIMA – ODRŽANA RADIONICA ZA PREDSTAVNIKE BIZNISA

Forum za odgovorno poslovanje i Smart Kolektiv održali su radionicu o ciljevima održivog razvoja za predstavnicima lokalnih preduzeća krajem jula u Sremskim Karlovcima.

Pročitaj više...

TEKST OVOG BROJA

ŽIVOTNA SREDINA I ODRŽIVI RAZVOJ: ČEMU TO SLUŽI I KAKO RADI?

Da bismo uopšte opstali na ovoj planeti, potrebno je da promenimo odnos prema sredini u kojoj živimo, a da bismo nastavili sa daljim razvojem, neophodno je to da činimo na održiv način.



Šta je uopšte životna sredina?

Kao što ljudi retko prave razliku između vremena i klime, često se dešava da ne prave razliku između ekologije i životne sredine. Reč je o dva srodna, ali ne i identična pojma. Ekologija je prirodna nauka, grana biologije, koja proučava međusobni odnos živih bića kao i njihov odnos sa okolinom.

Ukoliko želiš da se obrazuješ u oblasti ekologije, na Biološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu postoji program osnovnih i master studija koji ti nudi tu mogućnost.

Programi osnovnih i master studija u vezi sa životnom sredinom dostupni su na nekoliko fakulteta Univerziteta u Beogradu (Fakultet političkih nauka, Prvi fakultet, Geografski fakultet, Fakultet bezbednosti i dr).

Zašto je važno da brinemo o životnoj sredini?

Ne treba da postane ekolog ili da imaš diplomu bilo kog fakulteta da bi se staro/la o životnoj sredini. Promenom naizgled bezazlenih svakodnevnih navika, možeš da doprineseš globalnoj borbi protiv klimatskih promena i sprečiš dalju degradaciju životne sredine.

BOŠ, na primer, kao udruženje građana, prati i analizira zakone, strateška i planska dokumenta i druga dokumenta javnih politika koja uređuju različite oblasti životne sredine.

Pročitaj više...

INFOGRAFIK



Stub zaštite životne sredine, koji čine Beogradska otvorena škola i Fondacija BFPE za odgovorno društvo je, u okviru Platforme „Održivi razvoj za sve“ zadužen za sledeće ciljeve održivog razvoja:

Grid of 6 cards for Sustainable Development Goals 6-15: Clean water and sanitation, Affordable and clean energy, Industry, innovation and infrastructure, Climate action, Life below water, Life on land.

